
Az Erasmus félévemet Lisszabonban töltöttem, az FCH Católica Human Faculty-n, 

pszichológia szakon. Szeretném megosztani a tapasztalataimat és néhány tanácsot azok 

számára, akik szintén Lisszabont választják célállomásként. 

Lisszabon gyönyörű város, amelynek számos különleges és egyedi jellemzője van. A város 

kilátóiból (miradourók) nyíló panorámák különösen lenyűgözőek, a naplementék látványa 

minden alkalommal magával ragadó élmény volt. Ezt a látképet a sokszínű csempék sokasága 

fűszerezte még meg, amiket a bolhapiacon meg lehetett venni. A kilátópontok remek helyszínül 

szolgáltak baráti összejövetelekre, amiket jellemzően különböző stílusú élő zene kísért. Az 

Erasmus időszak alatt nemcsak Lisszabont, hanem több más portugál várost is felfedeztem, 

például Porto, Sintra, Cascais, Nazaré, Aveiro településeit, amelyek mind különlegesek a 

maguk módján. Szuper áron indulnak repülőgépek Madeirára, illetve Marrakechbe is, melyek 

sokkal drágábban érhetőek csak el Budapestről.  

Fontos megemlíteni, hogy Lisszabonban jelentős lakhatási krízis tapasztalható, ezért javaslom, 

hogy aki ide készül, időben kezdjen szállást keresni. Én viszonylag korán foglaltam, így 

szerencsés helyzetben voltam, de más hallgatók nehezen találtak megfelelő albérletet. További 

praktikus információ, hogy a legtöbb épületben nincs központi fűtés, ezért érdemes beszerezni 

egy fűtőpanelt a hűvösebb téli napokra (például Facebook marketplace). Az őszi szemeszter 

során a hőmérséklet decemberben volt a leghidegebb, körülbelül 8 fok körül, de januárban már 

újra kellemes, 15 fokos nappalok voltak. 

Az egyetem campusa modern, barátságos környezetet biztosít a hallgatók számára, és külön 

említést érdemel a helyi pastel de nata, amely a campuson kapható. A tanárok segítőkészek, jól 

beszélnek angolul, de a tárgyak teljesítése megfelelő felkészülést igényel, így az akadémiai 

elvárásokkal mindenképpen számolni kell. 

A szabadidős tevékenységek is gazdagították az élményemet. A szörfözés Caparicán 

kiemelkedően jó tapasztalás volt, nagyon élveztem ezt a fajta sportot. Az Erasmus program 

keretében szervezett események és bulik lehetőséget adtak új kapcsolatok kialakítására, és egy 

nemzetközi közösség részeként rengeteg élménnyel gazdagodtam. 

Az Erasmus félév Lisszabonban egy életre szóló tapasztalat volt. Ha újrakezdhetném, ugyanígy 

ezt a várost választanám. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy éljen a lehetőséggel, hiszen 

ez egy rendkívüli kulturális és személyes élmény. 


